
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με μεγάλη επιτυχία και μια λαμπερή τελετή λήξης ολοκληρώθηκαν 

οι Θεατρικοί Μαθητικοί Αγώνες «ακτίς ονείρου»  

Παιδικά χαμόγελα, χαρούμενες φωνές, ενθουσιασμένα πρόσωπα και... 

πολλά βραβεία είχαν οι 22οι Θεατρικοί Μαθητικοί Αγώνες "ακτίς 

ονείρου" που διοργάνωσαν και τη φετινή χρονιά τα Πρότυπα 

Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης από 30 Μαΐου έως 2 Ιουνίου στο 

Ολυμπιακό Μουσείο Θεσσαλονίκης 

Η διοργάνωση περιέλαβε φέτος 16 θεατρικές ομάδες και 20 παραστάσεις 

στο Ολυμπιακό Μουσείο Θεσσαλονίκης, που παρουσιάστηκαν στην 

κατάμεστη αίθουσα θεάτρου, η οποία πλημμύρισε από ενθουσιώδεις 

φωνές και χειροκροτήματα.  

Συνολικά 350 μαθητές σχολείων της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης 

από την Ελλάδα και την Κύπρο και 25 εκπαιδευτικοί ανέβηκαν στη 

σκηνή της «ακτίδας ονείρου», που φώτισε και ζέστανε και φέτος τις 

καρδιές και τις ψυχές όλων. 

Η διοργάνωση επισφραγίστηκε με μια λαμπερή τελετή λήξης, την οποία 

παρουσίασαν ο τηλεοπτικός παρουσιαστής – ραδιοφωνικός παραγωγός –

συγγραφέας Γιάννης Σερβετάς και η ηθοποιός – πρωταγωνίστρια της 

καλοκαιρινής παραγωγής του ΚΘΒΕ «Πλούτος» Αλεξάνδρα 

Παλαιολόγου. 



Οι πανηγυρισμοί των παιδιών για τα βραβεία που παρέλαβαν, τα έντονα 

συναισθήματά τους και η συγκίνηση στα πρόσωπα όλων είναι η  

επιβράβευση για τα Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης! 

Το Σχολείο ευχαριστεί πολύ όλους, συμμετέχοντες, γονείς και κοινό, που 

για ακόμη μια φορά έδωσαν το «παρών» σε ένα φεστιβάλ το οποίο έχει 

γίνει πλέον θεσμός στην πόλη.  

Θερμές ευχαριστίες στην Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και 

Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας που έδωσε την έγκρισή 

της για τη διεξαγωγή των Αγώνων, αλλά και στο Κρατικό Θέατρο 

Βορείου Ελλάδος υπό την αιγίδα του οποίου πραγματοποιήθηκε η 

διοργάνωση. 

Ευχαριστίες και στους χορηγούς επικοινωνίας της διοργάνωσης 

 Radio Plus, Radio More, makthes.gr, εφημερίδα «Μακεδονία», που 

είναι πάντα στο πλευρό της. 

Αναλυτικότερα στοιχεία για τη διοργάνωση, καθώς και φωτογραφικό 

υλικό μπορείτε να βρείτε ΕΔΩ  

https://www.protypa.gr/i-aktis-oneiroy-fotise-kai-fetos-tis-kardies-mas-3031

